



Szegedi nyertes



A Fűles szerkesztésében, az Országos Közlekedésszabvány-tanács megbízásából Fényszórási díjjal díjazott kiadvány készült az elmúlt év végén. A közlekedési tanácsokat népszerűsítő pályázatra 82 ezer 300 helyes megfejtés érkezett. Az első díjat, egy segédmotoros kerékpárt és egy 5 ezer forintos gépkocsinyeremény-betétkönyvet Kónya Ferenc szegedi pályázó nyerte, akinek - kőpünkön - dr. Bálint Ferenc, az OKBT titkárhelyettese adta át a nyereményt a Fűles szerkesztőségében

AZ ÉPÍTÉSZETI HÉT ESEMÉNYEI

Üszegeden, a November 7. Művelődési Központban ezen a héten délutánonként a magánlakást építőknek szerveznek előadásokat és tanácsadói szolgálattal. Ma, szerdán délután 5 órától filmvetítés szemlélteti a Családi ház két hónap alatt című programot; holnap, csütörtökön pedig az építőanyagok kiválasztásához adnak segítséget az Alföldi TŰZEP szakemberei, szintén öt órától. (A tanácsadói szolgálat munkatársai már délután két órától várják az érdeklődőket mindkét napon.)

VIZSGÁLAT A KÓRHÁZTŰZ ÜGYÉBEN

Szakértők bevonásával vizsgálja a rendőrség a pécsi kórház épületében január 21-én este keletkezett tűz okát és körülményeit. Megállapították, hogy a Pécsi Építő és Tatarozó Vállalat felújítási munkálatokat végzett a kórházban. A tüzes napján a padlásteren kialakított fűdőszobában hegesztett a vállalat két dolgozója, Vendorfer Antal 28 éves lakatos, mecseknádasdi és Herger György 20 éves betanított hegesztő, vokányi lakos. A magas hőfokon végzett hegesztés következtében egy korábban beépített fenyőfa tetőgerenda átizzolt, majd lángra lobbant és az épület tüzet fogott. A vizsgálat eddigi megállapítása szerint a tűz keletkezéséért felelős Vendorfer Antal és Herger György, valamint Mihácsi János 40 éves építési művezető, pécsi lakos, akik nem tartották be a hegesztéssel kapcsolatos biztonsági előírásokat. A rendőrség mindhárom személyt őrizetbe vette, és tovább folytatja a vizsgálatot.

TERMÉSZETVÉDELMI TERÜLETEK

Az utóbbi öt esztendő alatt kettőtől huszonnégyre nőtt a helyi oldalonban részesülő természetvédelmi területek száma Heves megyében, ahol így összesen 4220 hektáryai terület növény- és állatvilágot földtani, valamint kultúrtörténeti, tájképi értékeit védik hathatósan. Védett a bükk-szenterzsébeti Nagykö és környéke, a természeti ritkaságokban gazdag gyöngyösi Dimitrov-népkert, a gyöngyösi Bábakő, a gyöngyöstarjáni kastélypark, az istenmezejek Nő szőlője, a paradí oszjuhar-, a Parad és Reack közötti országút mentén díszlő gesztenyesor, óvják a kápolnai hársakat. A természeti értékek védelméből részt vállalnak a tanácsok és az iskolák diákjai is.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy szeretett édesanyánk, testvér, nagymama, anyós, **ÖZV. SZABÓ LAJOSNÉ** életének 78. évében, hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése január 28-án 15 órakor lesz a református temetőben. A gyászoló család, Béketelep.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett férj, apa, nagyapa, dédapa, **LACZI ANDRÁS**

1981. január 21-én, hirtelen elhunyt. Csendben eltemették. Kézszentet mondunk mindazoknak, akik virágokkal fájalmunkat enyhítették. Gyászolja családja, Tiszsziget.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy szeretett férjem, édesapa és nagyapa, **ID. GERCSÓ ANDRÁS** halász, 1981. január 25-én, 77 éves korában elhunyt. Temetése január 29-én, csütörtökön du. 3 órakor az algói temetőben lesz. A gyászoló család.

Közszentet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, a tarjáni pártalapszervezet tagságának és a vízművek szakcsoporthoz tartozóknak, akik felejtethetetlen halottunkat, **SÜTŐ JÁNOSNÉ** Czikora Éva búcsúztatásán megjelentek, részvételükkel és virágaikkal

Kézcsókom, elvtársnő!

Vanko, a vállalat vezérigazgatója ezen a napon szmokingban és rendkívül jó hangulatban érkezett munkahelyére.

— Elenka — mondta rögtön a titkárnőnek — hívja a vezetőséget, telefonáljon a minisztériumba, hogy nem tudok elmenni az értekezletre, mert halaszthatatlan kötelezettségeim vannak, amelyek jelentőségüket tekintve messze túlmennek vállalatunk keretein. Világos?

— Világos — válaszolta Elenka —, és akkor a szokásos moszkvai vodkát vegyem, vagy skót whiskyt?

Vankó szemrehányóan tekintett a titkárnőre:

— De kislány!

— Értem, tehát whiskyt — hozta helyre hibáját gyorsan a titkárnő. Azután a titkárságon már csak a dekorálással és a frissítők előkészítésével foglalkoztak.

Tíz órakor a portás izgatottan jelentette:

— Igazgató elvtárs, itt van!

Vankó nyugtatónak vette be azután bekapcsolta a vonóvezérlést, amelyet a honvédelmi szövetség kölcsönzött neki.

— Kacska hívja Sast, Kacska hívja Sast — hallottott a készülékében. — Eppen most ért fel a félemeletre, ahol adtak neki egy kis frissítőt. Károlyka, az úttörő elmondott neki egy kis versikét. Mi áadtuk neki a vál-

lalti kitüntetésekét és felajánlottuk, hogy legyen az ifjúsági szervezet tiszteletbeli tagja. Átkapcsolok...

— Itt Liba, Liba hívja Sast — hallatszott. — Már az első emeleten van, de egy kicsit kifulladásos. Hosszú utólagos hozzájárulásával. Sas kártárs, elintéztem, hogy az első helyettes a karjában vigye tovább...

— Hallom — válaszolta Vankó, és gondolatban átkozta az elromlott liftet.

— Itt Kócsag Sast hívom Kócsag hívja Sast — hallatszott egy izgatott hang a második emeletről. — A vállalati énekhar a „Bukszus, buk-szus” kezdetű dalt éneklé, de a jogtanácsos hamisan énekelt, javasolom, hogy csökkentsek a negyedévi prémiumát. Itt Kócsag átkapcsolok, az elvtársnő a harmadik emeletre ér...

Az igazgató magánkézen kapcsolta ki a készülékét, megigazította csokornyakkendőjét, kéz- és lábtörést kívánok neked, Viktor, mondotta félhangon, és kilépett az ajtón, hogy üdvözölje a vendéget.

— Kézcsókom, elvtársnő — visszahangszott az egész titkárság. Az igazgató úgy nyújtotta kezét a vendégnek, mint a völegény a menaszszonynak, és mielőtt leült, figyelmen kívül hagyta a készülő csokornyakkendő, kéz- és lábtörést kívánok neked, Viktor, mondotta erre a célra vettek kölcsön a kultúrteremből.

Az üzemi szakcsoporthoz tartozó bizottság

elnöke már nem bírta tovább a feszültséget, és összerogyott, egyenesen a csoportbizalmi karjaiba.

— Olyan fülledt itt a levegő — hallatszott a fotelból. — Mindenki úgy füstöl, mint a gyárkémény.

A csoportbizalmi azonnal megszervezték egy felajánlást: a vállalat személyzete abbahagyja a dohányzást, amikor a kollektív felajánlást aláírták, azonnal ki is tettek a vállalat homlokzatára egy transzparenst, ezzel a felirattal: Nemdohányzó vállalat.

Az udvaron a honvédelmi szövetség tagjainak díszlövésére delet jelzett.

Vankó felállt és így szólt:

— Tisztelt Pertlickovát elvtársnő, az üzemi étkezdében egy kis ebédet készítettünk. Ragulevest, nyáron sült sertéspecsenyét, szepesi tarhonyát, a nagymama receptje szerint főzött kompotot; amíg az ünnepi díszmenet összegyűlik, hogy lekirássa őnt az ebédőbe, ahol átadjuk a vállalat ajándékát, egy kristályvázát, kérem, feleljen erre a kérdésre: hogy döntött? Elvállalja a takarító-női állást?

A feszült csendben így szólt Pertlickovát:

— Elvállalom.

Elenka észrevétlenül jelt adott az ablakon át az udvarra, ahonnan óriási hurra hallatszott. Ezután vállalati ünnepség következett, amely három napon és három éjszakán át tartott.

J. J.

Felhősödés

Várható időjárás ma estig: Eleinte túlnyomóan napos, száraz idő. Később már időnként megnövekszik a felhőzet, valószínűleg számtalozó csapadék nélkül. Lassan tovább mérséklődő, sokfelé erős, helyenként viharos északi szél. A legmagasabb nappali hőmérséklet ma +1-4° között.

KÖZMŰVELŐDÉSI KLUB

A Juhász Gyula Művelődési Központban működő közmuvelődési klub holnap, csütörtökön délután 2 órakor tartja soron következő foglalkozását. Dr. Szentirmai László a szegedi munkások életmódja címmel tart előadást.

SZAKMAI TANÁCSKOZÁS

Tanárok és diákok egyaránt hasznosulhatnak a könyvek mellett — A magyar népi demokrácia története 1944—1962. című, a Kossuth Könyvkiadónál megjelent könyvet — állapították meg a Tudományos Szocializmus Információs és Továbbképzési Intézet által kedden Budapestre megrendezett szakmai-módszertani tanácskozáson. Az értekezleten a könyv szerkesztői és szerzői találkoztak a magyar munkásmozgalmat történetét oktató tanárokkal, s megvitatták, hogy miként használhatják fel a művet a magyar munkásmozgalom történetének feldolgozásához. A tanácskozáson Jakab Sándor, a kötet egyik szerkesztője tartott bevezető előadást, majd Simon Péter, a könyv egyik szerzője mondott vitaindítót, amelyet eszmecsere követett.

A 101. SZÜLETÉS NAP

Százegyedik születésnapját ünnepelte Pöndör Gyula, a főváros XVI. kerületének legidősebb embere. Az idős férfit Mária utcai otthonában, népes családjá körében virággal, ajándékkal köszöntötték hétfőn, a kerület vezetésének képviselői.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a felejtethetlen feleség, testvér,

HEGYI PÁLNÉ Farkas Julianna életének 77. évében, rövid szenvedés után elhunyt. Temetése január 29-én 13 órakor lesz az Üszegedi temető ravatalozójából. A gyászoló család. 10 775

Közszentet mondunk mindazoknak a rokonoknak, ismerősöknek, a ház lakóinak, akik felejtethetetlen halottunkat,

BORBÉLY ANTALNÉ temetésén megjelentek, részvételükkel és virágaikkal mély fájalmunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család. 10 758

Közszentet mondunk mindazoknak a rokonoknak, ismerősöknek, akik felejtethetetlen halottunkat,

ID. LAZÁR GYÖRGY temetésén megjelentek, részvételükkel és virágaikkal mély fájalmunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család. 10 771

Közszentet mondunk mindazoknak a rokonoknak, ismerősöknek, jó barátoknak, szomszédoknak, akik felejtethetetlen halottunkat,

CSILLAG KÁLMÁN temetésén megjelentek, részvételükkel és virágaikkal mély fájalmunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család. 10 773

Gyógymód

— **Hogy lehet az, hogy a férjed az utóbbi időben ennyire meghízott?**

— **Ennek az orvos az oka. Azt mondta neki, hogy étkezés után igyon meg egy üveg sört, és ő most naponta hússzor is eszik...**

VÉRADÓK

A Vöröskereszt és a Vérdó Állomás több szegedi intézményben rendezett véradó napot az elmúlt héten. A BUDALAKK, az I-es és a II-es Kórház, a tarjáni ruházati szövetkezet, a fehértoi halgazdaság és a Márka palackozóüzem dolgozói közül 200-an adtak vért. A rókusai gépalomácson 40-en, Mihályteleken 60-an jelentkeztek véradásra.

Gyász-közlemények

enyhíteni igyekeztek. Külön köszönetet mondunk a II. kórház intenzív orvosainak és ápolóinak, akik élete megmentéséért fáradoztak. A gyászoló család. 12 262

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy felejtethetetlen édesanyám, nagymama, testvér és rokon,

ÖZV. NAGY ANTALNÉ Fogas Mária életének 91. évében, hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése január 30-án 12 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család. 10 777

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett édesapa, nagyapa, dédapa, após és nagybácsi,

HEGEDŰS MIHÁLY

MÁV nyugdíjas főellenőr, életének 91. évében rövid, súlyos betegség után, január 24-én elhunyt. Temetése január 29-én 14 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család, Béke u. 1. 10 776

Ifjúsági műsorok a tv-ben

Aktuális ifjúságpolitikai kérdésekkel foglalkozó műsorokat sugároz a köztelevízió a televízió. A fiatalok estje, amely a KISZ kongresszusi levele kapcsán fórumszerűen vitat meg időszerű témákat, az eddigi gyakorlatól eltérően, márciusban az 1-es csatornán jelentkezik, az illetékes vezetők a stúdióban válaszolnak a fiatalok felvetett kérdéseire.

Párviadal címmel vetélkedősorozat kezdődik a képernyőn tavasszal. Az öt adásban két-két fiatalember közgazdasági, számviteli, népművelői, egészségügyi kérdésekről vitatkozik.

Ismét megrendezi a televízió a Riporter kerestetik vetélkedőt. Az októberben képernyőre kerülő, tehetségkutató adásokban kiemelkedően szereplők a tv különböző műhelyeiben riporter, műsorvezető és szerkesztő munkatársaként tevékenykedhetnek majd. Jelentkezhetnek mindazok a KISZ-korú fiatalok, akik főiskolai vagy egyetemi végzettségrel rendelkeznek, s vonzódnak a mikrofonos, a kamerás világhoz, a televíziós munkához.

Még egyszer Hegedősékről

Lapunk január 15-i számában írtunk a Hegedős-együttesről, szegedi fölépítőkük kapcsán. Cikkünkre az együttes vezetője reflektált, s egyebek között néhány pontatlanságra hívta föl a figyelmünket. Leveleink ebből a részéből idézzük: „Énekes szólistánk, Kozma Éva, tanít, emellett a tanárképző főiskola negyedéves levelező hallgatója. Dr. Barvich Iván jogász, brácsás, furulyán, tárogaton és kóboron játszik a zenekarunkban. Torma László közép-

iskolai tanár, hangszerei pedig a gitár és harmonika. Újvári Árpád a zeneművészeti főiskolára jár, bögötanészakra. Így jómagam az együttesnek nem első, de egyetlen hegédűse is vagyok” — írja Lang János. Majd hozzátesszi, hogy együttesük nem a „balkáni népzenék mellett elsősorban”, hanem kizárólag a román népzenevel foglalkozik, s a gyulai nemzeti fesztiválon nem 1979-ben léptek föl, hanem egy évvel később.

Késsel fenyegetőzve...

Italozás után rendszerint megverte élettársát a 23 éves, lopásért már háromszor büntetett Budai István Dóc, Ady Endre utca 8. szám alatti lakos. Így tett tavaly, augusztus 3-án is. Éjfélutáni becsünetget élettársa szegedi, alberti lakásának ajtaján. Az előszobába lépve szó nélkül ütött le a nőt. Jajgatás, sikoltozás, az áldozatnak a főbelső sietett segítségére. Az élettársnak sikerült elgérutat nyerni, kiszaladt a tízemeletes épület lépcsőházába. Budai, egy sebten felkapott, harminc centiméteres pengéjű konyhakéssel, megöléssel fenyegetőzve a nyomába eredt. A kilencedik emeleten utolérte a nőt, meg akarta szúrni. Ekkor már a lakók nagy része a lépcsőházban rémülődött, bekapcsolódott az eseményekbe a házfelügyelő is. Budai őt is agyonszúrással

TŰZHALÁL

Budapestben, a Lipót Távbeszélő Üzem XIII. kerület, Váci út 17. szám alatti épületében perctárfülkéjében egy elektromos főzőlaptól meggyulladt az ott levő papíros, majd Laczkó Raffael 51 éves portás, kócai lakos ruházata is tüzet fogott. A szerencsétlen ember sérüléseibe a helyszínen belehalt.

DEL-MAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkáspárt Szeged városi Bizottságának napilapja.

Főszerkesztő: F. Nagy István — Főszerkesztő-helyettes: Sz. Simon István — Kiadja a Csongrád megyei Lapkiadó Vállalat. Felelős kiadó: Kovács László — Szerkesztőség és kiadóvállalat: Szeged, Tanácsköztársaság útja 10. Sajtóház. 6740 — Telefon: 12-633 — A lapot nyomatja: Szegedi Nyomda, Szeged, Bajcsy-Zsilinszky utca 28. — 6724. Igazgató: Dobó József — Terjeszti a Magyar Posta. Elfizethető postahivataloknál és kézbesítőknél. Előfizetési díj: egy hónapra 30 forint, — Index: 25 053 — ISSN: 0133-025 2